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[oTOBMIA O BUKOPUCTAHHA NPOABHUK ANA
TepmanbHux opcetHux CTP nnactuH.
YHiBepcansHa peuenTypa, Wo A03BONAE
npautoeati 3 TepmansHumn CTP nnactuHamm
pi3Hux BUpoOHUKIB.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKWN
LWemakicts npoasy nnactuHn — 20-40 cek.
MNigkavyeaHHA npoaAsHUka — 100 mn/m?
pH—13;3

EnektponposigHicte — 20 °C

CTP DEV 92

NMPABUJIA BUKOPUCTAHHA

1 HanogHite npouecop Chembyo CTP Dev
BiANOBIAHO A0 peKkomeHalin
BUpobHMKa obnagHaHHA.

2 BcraHoBITE TeMnepaTypy
nposaeHuka 21-23 C.

3 3anycTiTb HENPOABNEHY NNACTUHY
B MaLUWHY.

3ABOPOHEHO

@ 3a6opoHEeHO BUKOPWUCTAHHA Ha rapAYNX
nosepxHax — BOTHEHEBE3NEYHO.

& YHuKaliTe KOHTaKTY 3i WKIPOIO Ta ouMMa.

~~ BuxopucToByiTe B gobpe
NPOBITPIOBaHOMY NPUMILLIEHHI.

PE3YNbTAT

YHiBepcanbHicTb

[poABHWK Npauloe NPakTUYHO 3 yCiMa BuaaMu
NNacTuH, He3anexHo Big BupobHuKa.

3axmlae emynbCinHWA Wwap, 36inbwwyoun
CTIMKICTb NNAcTUH,

NPOLIEC BUKOPUCTAHHA MPOABHUKA
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7 CHET Dev92

EJIEKTPOMPOBIAHICTb NPOABHUKA DEV92
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300 m? 1200 m? 1800 m? 2300 m? 2800 m? 4000 m? 4500 m’

EnekTponpogigHicTb B MACM

M? nposasnennx CTP nnactuu

B 92-85 MnCm — HailBuLLa TOUKa epeKTUBHOCTI NPOABHIKA
B 85-75 MnCm — edekTnBHA poboTa NPOABHUKA

75-65 mnCm — 3HMKeHHA ePpeKTUBHOCTI MPOoABHUKA

TEMIMEPATYPA-PECYPCHICTb NMPOABHUKA CTP DEV 92

300 m? 1200 m? 1800 m? 2300 m? 2800 m? 4000 m? 4500 m*

LianazoH po6ouoi Temnepartypn °C

M? nposasnennx CTP nnactuH

B 92°C-85mMnCm — HaiiBuLLa TouKa eHeKTUBHOCTI MPOABHUKA
B 84C-80 MnCm — edpexTuBHa poboTa NPoABHMKa

24°C-26°C — 3HMKEeHHs epeKTUBHOCTI MPOABHMKA



